
Regresión lineal.
Laboratorio de física II, geología, jueves 12 m.

ID Comentarios Nota
1 4993 - Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. 4,6

2 12748 4,6

3 18569

4 18644

5 3536 - Falta completar el punto 6. 4,6

6 15973 3,2

7 6773 - Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. 4,7

8 1143 - Falta completar el punto 6. 4,6

9 2469

3,7

10 11053 4,6

11 4216 4,6

12 20132 - Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. 4,7

13 19636 4,6

14 17033 - Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. 4,7

15 4399 - Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. 4,7

16 19421
4,0

17 7612
4,0

18 10916 3,2

- Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. - 
No subrayen las respuestas.

- Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. - 
Falta solución de 6 y 7. - Faltan Causas de 
ERROR.

- Mal calculada "m" en el punto 3. - Mal realizado 
el punto 7.

- Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. - 
No subrayen las respuestas.

- Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. -No 
subrayen las respuestas.

- Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. -No 
subrayen las respuestas.

- Incorrectas las medidas de la tabla 1. - Mal 
calculado el coeficiente en el punto 7: no puede 
ser mayor a 1.0

- Incorrectas las medidas de la tabla 1. - Mal 
calculado el coeficiente en el punto 7: no puede 
ser mayor a 1.0

- Faltan las unidades en la gráfica del punto 2. - 
Falta solución de 6 y 7. - Faltan Causas de 
ERROR.
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